

佐科维总统召开全国省县市会议 命令各地区齐心协力控制通货膨胀

(本报讯) 印尼中央政府邀请各省县市控制区域内的通货膨胀。使用预算控制通货膨胀的法律保护伞, 即财政部长的监管和内政部长的通函已经发给相关地方首发。

佐科维总统要求省、县和市政府与中央政府合作, 帮助受燃油价格上涨影响的居民。燃油价格的上涨预计会使通货膨胀增加1.8%。

“这是我们不想要的。因此, 我要求省长、县长、市长让地区和中央政府共同努力, 就像我们同时努力克服新冠病毒一样。我相信, 上帝保佑, 我们可以做到。因此, 我们希望今年的通胀能够控制在5%以下,” 周一总统佐科维在雅加达总统府与所有地区负责人在离线和在线的基础上会面时表示。

国家元首表示, 内政部长的通函和财政部长的规定已向各地区发出了2%的一般转移资金, 即一般分配资金(DAU)和利润分享资金(DBH)可用于补贴, 以解决燃料价格调整的后果。

其中2%的资金可以以社会救助的形式实现, 特别是对真正需要的人。“例如, 每天使用柴油的渔民, 可以通过补贴来帮助他们。例如, Ojeks (摩托车公共交通工具) 也可以使用补贴燃料,” 佐科维总统说。

微型、中小型

企业也可以在购买原材料方面得到帮助, 由于燃料价格上涨, 原材料的采购量会增加。补贴也可用于帮助正在经历关税增加的公共交通。“这不是全面的援助, 而是可以通过补贴来帮助提高关税,” 佐科维总统说。

通货膨胀补贴

此外, 国家元首表示, 也可以使用意外支出, 特别是用于通胀补贴。例如, 当鸡蛋、青葱和大蒜的价格上涨时, 可以使用意外支出来帮助支付从产区运输这些商品的运输成本。

佐科维总统表示, 地方政府承担的运输成本可以使农民的价格与市场价格持平。“根据我作为市长的经验, 我已经完成了这个(步骤), 通过支付运输成本, 以便当时我们可以将通货膨胀率降低到1.2%, 据我所知。因此, 当时我收到了财政部长的礼物, 据我所知, 以DID (区域激励基金) 的形式提供了100亿印尼盾,” 前梭罗市长说。

通常用来控制通货膨胀的工具是提高利率。“我们现在正在采取的(措施)就在那里, 是的, 我们也在实地工作, 所以我们真的希望我们的国家能够很好地控制通胀,” 佐科维总统说。

当时, 国家元首表示, 目前2%的一般转移资金的头寸仍在2.17万亿印尼盾左右。

“然后, 16.4万亿盾的意外支出只用了6.5万亿盾。这意味着省县市一般性拨款或意外支出仍有很大的使用空间。”他说。

目前地区收支预算(APBD)的使用量还很小, 只有47%。“它仍然很小。我再次要求所有省长、县长、市长, 以便真正可以立即实现在10月、11月、12月的剩余时间, 达到100%。(这是)因为我们知道地区收支预算(APBD)对一个地区的经济增长非常重要。”他说。

通货膨胀, 特别是与食品价格有关的通货膨胀, 也助长了贫困。一旦食品——特别是作为主要成分的大米——价格上涨, 一个地区的贫困也会增加。“所以, 要小心, 如果你所在地区的大米价格上涨, 即使只是200或500盾, 也应立即干预, 因为它涉及你领导的县、市、省的贫困,” 总统说。

在他的指令结束时, 佐科维总统还要求通货膨胀率最高的地区和城市立即干预该领域。如果没有干预, 贫困将开始上升。各省、县、市政府在从区域外购买大米、鸡蛋和青葱的供应来源。也可以从贸易部和国家食品局寻求有关这方面的信息。

“昨天我再次与总检察长、国家警察总长、BPKP (金

融和发展稽查机构) 会面, 无需犹豫使用现有预算, 因为已经有财政部长和内政部的决定书。因此, 法律保护伞是明确的, 只要它真的用于解决我们上周刚刚宣布的燃油价格调整的问题,” 佐科维总统说。

西苏门答腊省省长Mahyeldi在雅加达总统府会议后表示, 他的团队已采取若干步骤, 例如与县长和市长协调。“我们也从粮储局(Bulog)进行市场运营。而且, 在不久的将来, 我们还将为社区的需求举办集市,” 他说。

同时, Mahyeldi说, 他的团队还要求佐科总统支持这些地区, 包括在机票价格方面。西苏门答腊的机票价格是仅次于辣椒价格的第二大通胀因素。“事实上, 辣椒的价格很高, 因为现在人们开始转向洋葱。有30%的辣椒种植者转向洋葱,” 他说。

同时, 占卑省省长Al Haris表示, 短

期内他的团队将在占卑市以外的地方供应当地辣椒。“从中期来看, 我们将辣椒种子提供给占卑居民, 以便在接下来的三个月内收获辣椒。”他说。

对于大米价格的小幅上涨, Al Haris表示, 公务员机构以呼吁购买当地大米的形式进行了干预。“我们实际上有很多大米。但是, 价格不能被认为在市场上销售, 因为它仍在与优质大米竞争。大米(在)占卑有很多来自南苏门答腊的优质大米。而当地大米便宜, 他们更喜欢他们熟悉的外来品牌。”他说。

Al Haris还要求粮储局(Bulog)在市场运营中发挥作用。如果这些商品的价格能够下降, 占卑省的通货膨胀率也将从目前的7.7%下降。“总统先生要求我们的通胀率低于5%(百分比)。是的, 我们正在努力做到这一点,” 他说。(莉丽)



(图片说明) 茂物县长 Iwan Setiawan 遵循总统关于该地区通货膨胀控制的指示。协调会议于2022年9月12日星期一在Cibinong区域秘书处会议室以混合方式举行。